

Týdenní plán 12.12. - 16.12.

	Co dělám ve škole?	Co po škole doma?
<p>ČJ</p> <p>Učebnice str. 46,47 PS Český jazyk a komunikace str. 20-21</p>	<p>Odůvodňuje psaní y, i po B, opakujeme slovní druhy, které známe, čteme s porozuměním.</p> <p>V průběhu týdne písemně zkouším psaní I, Y po B, také budeme psát diktát učebnice str. 47/4.</p>	<p>Čtu denně nahlas 10 minut v čítance str. 58 - 61, vyberu jeden text a napíšu o čem byl do ČJD, odevzdám ve čtvrtek.</p> <p>Vypracuji úkoly zadané ve škole.</p> <p>Podívám se na opravený sešit vyjmenovaná slova od Z a studuji, kde dělám chyby, učím se z nich.</p>
<p>M</p> <p>Pracovní sešit str. 29-31, str.44</p>	<p>Násobení a dělení 6, 7, 8, 9, rýsování úsečky dané délky v cm a mm, měření úsečky dané délky v cm a mm, polopřímka.</p>	<p>Opakuji si násobky 6, 7, 8, 9, příklady se závorkou, udělám si opravy v pracovním sešitu do str. 28.</p>
<p>PRV</p> <p>učebnice str. 32 - 35</p>	<p>Opakuji podmínky života na zemi, koloběh vody, vzduch, půda a teplo a světlo, planety</p> <p>Ve čtvrtek písemně zkouším učivo učebnice str. 24 - 35.</p>	<p>Zopakuji si ze sešitu, co jsou části živé a neživé přírody, co je to přírodnina, surovina a lidský výtvar, koloběh vody, vzduch, půda, planety.</p>
<p>VV a PČ</p>	<p>Domy, zimní krajina – povrchová struktura.</p>	<p>Na pátek si prosím přineste novinový papír, budeme potřebovat taky černý papír, měl by být součástí sady barevných papírů, které mají děti ve škole.</p>

HV	Nová píseň Jak si krásné neviňátko, písemně zkouším noty c1 - c2.	Učím se noty c1 - c2 zapsané v pracovním sešitu. Připravuji si píseň, kterou budu zpívat se spolužákem ve dvojici, trojici.
TV	Ve středu nás čeká plavání, děti potřebují sebou plavky, ručník, mýdlo a čepku do vody . Není vhodné mít náramky, náušnice, náhrdelníky, prsteny, ozdobné kroužky apod. Pokud se dítě zúčastní školy a nemůže plavat (zdravotní důvody), musí být na bazén vhodně oblečené, ať má ideálně kraťasy a tričko na převlečení, vhodnou obuv.	

Chválím většinu dětí za pěkně připravené referáty, ve čtení pokračujeme, další referáty z knihy přečtené doma budou v polovině března příštího roku.